

## АНАЛІТИЧНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ ЗА 2017 рік ПО ГАЛУЗІ «ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я»

Для поліпшення якості обслуговування населення та підвищення ефективності використання місцевих фінансових ресурсів з **1.01.2016 року** було створено Комунальний заклад охорони здоров'я «Територіальне медичне об'єднання», до складу якого увійшли наступні медичні заклади:

- КЗОЗ «Лозівська центральна районна лікарня»
- КЗОЗ «Вузлова лікарня»
- Лозівська міська лікарня
- КЗОЗ «ЦПМСД м.Лозова»
- КЗОЗ «ЦПМСД Лозівського району»

Ці заклади є різнопрофільними, але виконують одну загальну справу – профілактика захворювань населення, надання амбулаторно-поліклінічної та стаціонарної допомоги та повністю задовольняють потребу населення у медичному обслуговуванні.

Єдине управління дозволяє надавати медичну допомогу першого та другого рівнів населенню без поділу його на жителів міста та села. Єдиний бюджет дозволяє проводити оперативне маневрування фінансами при придбанні дорого вартісного обладнання, проведення капітальних ремонтів. Таким чином модернізація закладів охорони здоров'я Лозівщини принесла певний **позитивний результат та економічний ефект.**

Протягом 2017 року фінансування галузі здійснювалося зі різних джерел:

1. Медична субвенція.
2. Міський та районний бюджет.
3. Бюджет сільських та селищних рад.
4. Обласний бюджет.

По галузі «Охорона здоров'я» у 2017 році було затверджено та успішно виконано ряд наступних бюджетних програм:

*1. Бюджетна програма «Багатпрофільна медична допомога населенню, що надається територіальними медичними об'єднаннями» КПКВК 0112020*

На виконання програми у 2017 році було витрачено **112 710,7 тис.грн.** (в тому числі кошти спеціального фонду кошторису **7601,9 тис.грн.**).

В рамках програми здійснювалися видатки на наступні важливі заходи:

1) проводилася своєчасна виплата заробітної плати з нарахуванням працівникам медичних закладів. Загальна кількість штатних одиниць складає **1516,25** одиниць;

2) протягом 2017 року постійно забезпечувалися безкоштовні флюорографічні, рентгенологічні обстеження, лабораторні дослідження, вакцинація. Здійснювалася закупівля вати, марлі, шприців для соціально-незахищених верств населення. Забезпечувалося проведення своєчасного та якісного клініко-діагностичного обстеження військовозобов'язаних та осіб, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації на особливий період.

В стаціонарних відділеннях проведено за рік **143 938** ліжко-днів. Кількість поліклінічних відвідувань становить **996 827** одиниць. Загальна сума коштів

витрачених за рахунок загального та спеціального фонду кошторису на закупів. медикаментів та перев'язувальних матеріалів складає у 2017 році **6982,2 тис.грн.**

3) безперервно надавалася медикаментозна допомога категоріям громадян, яким чинним законодавством передбачено забезпечення лікарськими засобами через мережу аптек (так звані «пільгові рецепти»). Загальний обсяг фінансування у 2017 році – **635,0 тис.грн.** Всього виписано за рік **2470** рецепта.

4) хворі в стаціонарних відділеннях були забезпечені повноцінним харчуванням. Сума використаних коштів за 2017 рік становить **1338,4 тис.грн.** Також було забезпечено лікувальне спецхарчування хворої дитини на фенілкетонурію на загальну суму **49,9 тис.грн.**

5) з метою забезпечення хворих стаціонарних відділень (в тому числі педіатричне відділення) м'яким та твердим інвентарем, придбано комплекти постільної білизни та постільних речей, закуплено тумбочки при ліжкові. Загальна сума складає **160,0 тис.грн.**

6) за рахунок коштів міського та районного бюджету здійснювалися видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв. Сума витрачених коштів складає **10 243,9 тис.грн.**

7) протягом року було проведено безліч поточних ремонтів в медичних закладах (ремонт систем опалення та водопостачання; здійснювався благоустрій медичних закладів; було проведено заміну вікон на енергозберігаючі в відділеннях; відремонтовано фельдшерсько-акушерський пункт с.Ново-Іванівка; здійснено ремонтні роботи в фельдшерсько-акушерських пунктах с.Надеждівка та Українське; придбано та встановлено систему відеоспостереження; облаштовано зовнішнє освітлення території Лозівської міської лікарні; проведено ремонт підлоги неврологічного відділення та ремонт стерилізаційної в Лозівській міській лікарні). Також протягом 2017 року здійснено якісну підготовку всіх медичних закладів для роботи в осінньо-зимовий період. Загальна сума витрачених коштів на вищезазначені цілі з різних джерел фінансування становить близько **3,3 млн.грн.**

8) здійснено зубопротезування пільгових категорій в кількості 73 осіб на загальну суму **164,7 тис.грн.**

9) ініціативні групи жителів м.Лозова та Лозівського району також активно допомагали медичній галузі, шляхом участі в обласному конкурсі міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє» та в районному конкурсі «Розвиток громад Лозівського району». Кількість міні-проектів, які отримали перемогу в 2017 році складає - 3 одиниці. Це надало змогу відкрити соляну кімнату; облаштувати теплу підлогу в ФАПі с. Ново-Іванівка; придбати 22 велосипеди для медичних працівників сільської медицини. Загальна сума коштів витрачених на впровадження міні-проектів складає **479,5 тис.грн.**

10) завдяки міській владі вже зроблено перші кроки для впровадження єдиного інформаційного простору. За рахунок коштів міського бюджету закуплено комплекти комп'ютерної техніки та медичними працівниками опановується комп'ютерна програма «Інформаційно-аналітична система «SimplexMed». На ці заходи виділено **154,3 тис.грн.**

11) для покращення соціально-побутових умов перебування в лікувальних закладах рішеннями сесії міської ради виділялися протягом 2017 років кошти на проведення наступних заходів по медичним закладам, підпорядкованих КЗОЗ «Лозівське ТМО»:

№ з/п	Найменування об'єкта	Кошторисна вартість об'єкта, грн.
1	Капітальний ремонт зовнішнього освітлення території стаціонару КЗОЗ «Лозівська ЦРЛ»	272,7 тис. грн.
2	Виготовлення проектно-кошторисної документації ( педіатрія, акушерсько-гінекологічне відділення, дитяча консультація, поліклінічне відділення ЦРЛ), складання паспорту технічного стану будівлі поліклініки ЦРЛ	178,0 тис. грн.
3	Капітальний ремонт стоматологічного відділення Лозівської міської лікарні	310,0 тис. грн.
4	Капітальний ремонт центрального входу з облаштуванням навісу КЗОЗ «Лозівська ЦРЛ»	208,90 тис. грн.
<b>Разом</b>		<b>969,6 тис. грн.</b>

12) відповідно до постанови КМУ від 4 жовтня 2017 р. № 754 «Про внесення змін до постанови КМУ від 25 листопада 2015 р. № 1068» з державного бюджету надано субвенцію на реалізацію проектів у рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України в сумі **1009,293 тис. грн.** Це вкрай важливі для нашої громади об'єкти, які потребують капітального ремонту: приміщення поліклінічного відділення Лозівської міської лікарні (для організації дитячої поліклініки); приміщення педіатричного відділення стаціонару Лозівської міської лікарні; акушерсько-гінекологічне відділення стаціонару КЗОЗ «Лозівська ЦРЛ». Але, на жаль, фінансування у 2017 році не розпочалося. Також були передані кошти із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) в сумі **672,862 тис. грн.**

Інші видатки були здійснено виходячи з нагальної потреби медичних закладів для виконання завдань бюджетної програми.

## 2. Бюджетна програми «Інші заходи в галузі охорона здоров'я» КПКВК 0112220

На виконання програми у 2017 році було спрямовано **2 186,8 тис. грн.**

В бюджетній програмі передбачалися кошти для забезпечення необхідними лікарськими засобами хворих м.Лозова та Лозівського району в рамках Урядової програми «Доступні ліки». Протягом року допомога надавалася особам, які страждають на серцево-судинні захворювання, цукровий діабет II типу, бронхіальну астму ( станом на 1.01.2018 року планувалося охопити програмою майже 45,7 тис.чоловік). Кількість виписаних рецептів на відшкодування вартості лікарських засобів з початку дії Урядової програми становить **53 397** одиниць на загальну суму **2171,8 тис. грн.** Виконання даного завдання надало змогу охопити хворих, які потребують лікування в амбулаторних умовах, фінансовою підтримкою.

Також в рамках програми передбачалися кошти для забезпечення транспортування хворих нефрологічного профілю ( 3 особи) у Відділення Центру, що знаходиться у стаціонарі КЗОЗ «Лозівська ЦРЛ». Виконання даного завдання бюджетної програми сприяло значному підвищенню ефективності та якості надання спеціалізованої допомоги хворим нефрологічного профілю та зниженню рівня інвалідизації і смертності пацієнтів, покращенню якості їх життя та підвищенню ступені соціальної реабілітації.

*3. Бюджетна програма «Програми і централізовані заходи з у галузі охорони здоров'я» КПКВК 0112210*

Загальний обсяг фінансування у 2017 році складає **3544,7 тис. грн.** Програма поділяється на декілька підпрограм:

*1) Підпрограма 0112212 «Програма і централізовані заходи боротьби з туберкульозом».*

Для забезпечення проведення туберкулінодіагностики дитячого населення в кількості – 10255 чол., у 2017 році було заплановано 227,5 тис. грн., виконано за звітний період – 227,3 тис. грн., що становить 99,9 %.

Виконання завдання бюджетної підпрограми забезпечило належне охоплення туберкулінодіагностикою дітей м. Лозова та Лозівського району для своєчасного виявлення у них захворювання на туберкульоз на ранніх стадіях, проведення ефективного та вчасного лікування таких дітей, попередження поширення туберкульозу серед населення міста.

*2) Підпрограма 0112214 «Забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукрових діабет».*

Для забезпечення хворих на цукровий діабет препаратами інсуліну, у 2017 році було заплановано 3295,8 тис. грн.. Закуплено тест смужки для обстеження дитячого населення на рівень цукру в крові та голки інсулінові для шприц-ручок. Видатки за звітний період – 3295,5 тис. грн.. Кількість хворих на цукровий діабет лозівчан, що забезпечуються препаратами інсуліну – 571 чол.

Виконання завдання бюджетної підпрограми значно сприяло зниженню рівня захворюваності на цукровий діабет, виникненню ускладнень, інвалідності та смертності; збільшенню тривалості та поліпшенню якості життя хворих шляхом підвищення рівня та забезпечення доступності медичної допомоги.

*3) Підпрограма 01122215 «Централізовані заходи з лікування онкологічних хворих».*

Обсяг видатків, запланований на 2017 р. – 50,0 тис. грн.. В зв'язку з неможливістю проведення закупівлі препарату, який був вилучений з державного медичного реєстру, видатки за звітний період склали – 21,9 тис. грн. або 43,8 %. Кількість онкологічних хворих на обліку – 2194 чол..

Виконання завдання бюджетної підпрограми сприяло боротьбі з наслідками онкологічних захворювань, проведенню реабілітації онкохворих, максимально можливого поліпшення якості їх життя, зниженню рівня показників смертності від злоякісних новоутворень.

*4. Бюджетна програма «Проведення невідкладних відновлювальних робіт, будівництво та реконструкція лікарень загального профілю» КПКВК 0116360*

На виконання програми у 2017 році було виділено з міського бюджету **2571,3 тис. грн.** та проведено реконструкцію покрівель урологічного та акушерсько-гінекологічного відділень на загальну суму **2441,0 тис. грн.**, що становить **95 %**. Ці заходи надали змогу покращити соціально-побутові умов перебування хворих та працівників в медичних закладах та уникнути протіканням покрівлі та руйнуванням будівлі.

В цілому по галузі «Охорона здоров'я» всі бюджетні програми у 2017 році були виконані в повному обсязі та максимально ефективно. Показники ефективності та якості мають високі результати.

Адміністрація КЗОЗ «Лозівське ТМО» та весь медичний колектив закладів звертається до міської та районної влади зі словами найщирішої вдячності за те, що у такий скрутний час не залишаєте медичну галузь без своєї уваги та підтримки. Ми високо цінуємо Вашу постійну фінансову допомогу, яка дає змогу забезпечувати якісне медичне обслуговування населення міста та району, а також утримувати заклади охорони здоров'я, що входять до складу КЗОЗ «Лозівське територіальне медичне об'єднання» на належному рівні. Переконані, що спільними зусиллями, нам вдасться знизити рівень захворюваності серед населення та підвищити якість його обслуговування.

**Директор КЗОЗ «Лозівське ТМО»**

**І.Ю.Жовтий**

Полухіна, 2-21-86